

# परे की छठवीं लाइन पर सेना के पुल का ग्रहण

सुजीत गुप्ता / मुंबई

एलफिंस्टन-पुल हादसे के बाद रेलवे ने भारतीय सेना को एलफिंस्टन स्थित दादर दिशा में एक पुल बनाने का जिम्मा सौंपा है। इस पुल को बनाने का लक्ष्य सेना ने ३१ जनवरी रखा है लेकिन सबसे बड़ी और चिंता की बात यह है कि सेना जिस जगह पर पुल बना रही है उस पुल का एक पिलर छठवीं लाइन के ट्रैक पर आ रहा है। इस पिलर के कारण भविष्य में छठवीं लाइन पर आर्मी ब्रिज का ग्रहण लगने के पूरे आसार हैं। इस बात की जानकारी रेलवे के संबंधित विभाग को है परंतु कोई भी अधिकारी सेना के काम में दखलंदाजी करने से बच रहा है। इसके पीछे कारण ये बताया जा रहा है कि पुल को

सीधे तौर पर रेलमंत्री पीयूष गोयल और रक्षामंत्री निर्मला सीतारमण के आदेश पर बनाया जा रहा है। ऐसे में रेलवे अधिकारियों की हिम्मत नहीं पड़ रही है कि आर्मी द्वारा बनाए जा रहे पुल में हुई गलती को टोक सकें।

‘दोपहर का सामना’ संवाददाता ने जब इस संबंध में ब्रिज निर्माण के दौरान कार्य पर उपस्थित सेना के अधिकारी से बात की तो अधिकारी ने बताया कि अब केवल २६ दिन रह गए हैं। ३१ जनवरी तक हमें ब्रिज को तैयार करना है। अब कुछ नहीं हो सकता है। रेलवे को पहले बताना चाहिए था, वही रेलवे के सूत्रों की मानें तो इस बात की जानकारी रेलवे के संबंधित विभाग को दी गई थी लेकिन सब मौन बैठे हुए हैं।

दोपहर का सामना  
epaper.hindisaamana.com  
शुक्रवार ५ जनवरी २०

## राष्ट्रपति भवन में 'गेम ऑफ अयोध्या'

सामना संवाददाता / मुंबई

संसद के साथ लंबे विवादों में उलझने के बाद गत १५ दिसंबर को रिलीज हुई फिल्म 'गेम ऑफ अयोध्या' का



हाल ही में राष्ट्रपति भवन में विशेष हुआ। जब फिल्म के निर्देशक सुचला कि राष्ट्रपति उनकी फिल्म उनके आश्चर्य का ठिकाना न रहा। राष्ट्रपति भवन और ३१ दिसंबर में इस फिल्म की विशेष स्क्रीनिंग कहते हैं यह मेरे लिए काफी गर्व के कार्यकारी निर्माता भूषण अग्रवाल काफी काफी अच्छा महसूस हो रहा की स्क्रीनिंग राष्ट्रपति भवन में की

## फिल्म में मनोरंजन साधन हैं - मुरारक

सामना संवाददाता / मुंबई

फिल्म में सिर्फ मनोरंजन और हैं और इसकी आजादी सभी को है विचार राजस्थानी फिल्म एसोसिएशन व IMPPPA के सदस्य दीनदयाल फिल्म पर उठे विवाद पर व्यक्त कि फिल्म को किस तरह प्रस्तुत में निर्माता-निर्देशक ज्यादा जानता फिल्म को देखकर जानकारी ले लें, और आंदोलनों के बारे में निर्णय लि

## संगीतमय रामायण

मुंबई

स्थित मुद्रणेश्वर महादेव मंदिर में ६-७ जनवरी को दो दिवसीय अखंड पाठ का आयोजन किया गया है। मंदिर के प्रधान पुजारी पंडित अनुसार शनिवार सुबह ५ बजे कार्यक्रम का शुभारंभ होगा। इसी तरह बजे कार्यक्रम का समापन एवं हवन होगा। शिवशक्ति महिला मंडल, परिवार द्वारा आयोजित यह तीसरा कार्यक्रम है। कार्यक्रम के समापन आयोजन किया गया है।



भीमा-कोरेगांव में दलितों पर हुए हमले के विरोध में बंद के दौरान मीरा-भाईंदर में रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया के द्वारा बंद किया गया। इस मौके पर मीरा-भाईंदर के जिलाध्यक्ष देवेन्द्र शैलेकर, राष्ट्रीय उपाध्यक्ष किशोर मासूम, प्रफुल्ल वाधेला, मुन्नवर सहित सैकड़ों लोगों ने काशीमिरा पुलिस स्टेशन में आरोपियों को तत्काल गिरफ्तार कर कठोर कार्यवाही करने के लिए निवेदन दिया।

## १९ को इंडिया का शेक्सपीयर

सामना संवाददाता / मुंबई

दहेज प्रथा आज भी समाज में कोढ़ की तरह व्याप्त है जिससे कई मासूम लड़कियों की जिंदगी तबाह हो जाती है। इसी ज्वलंत समस्या पर आधारित है फिल्म 'वो इंडिया का शेक्सपीयर'। इस फिल्म की कहानी इसी के लिए दर्शायी गयी है। फिल्म में मुख्य भूमिका राज आर्यन और है। इनके साथ मीना सिंह, नागेश यादव, रजा मुराद, मैत्री रायजादा, हैं। फिल्म के निर्माता जगदीश विश्वकर्मा और श्रीकांत विश्वकर्मा हैं। निर्देशक संगीत सचिन पाठक का है। यह फिल्म १९ जनवरी को प्रदर्शित हो रही है।

## कलासीफाइड

कला है

FILMS, AD/ TV/ लिए लडके/लडकियां/ 92471548

टी फिल्म/ सिरियल बच्चे/ गायक चाहिए. 9867079492.

ड/ कांस्ट्रक्स्टफ/ हाऊसकीपिंग/ ड्यूटी लडके - लडकियां. 2 (SB-126962)

संबंधी

स इंटरनेशनल

देश

## फिल्मसंबंधी

DFV PRODUCTION हिंदी/ मराठी फिल्म के लिए आर्टिस्ट/ लडके-लडकियां चाहिए. उम्रसिमा नहीं: काम की गॅरंटी. शूटिंग/ ऑडिशन साथ - 9769577175

"सुनहरा मौका" नये एक्टर, राईटर, सिंगर, फिल्म, एल्बम, सीरियल, कॉर्ड, ऑर्केस्ट्रा, फोटोसेशन (ड्रेस + मेकप फ्री) : 9158376643

## व्यवसायसंबंधी

घर बैठे हजारो कमाइये! घर में औषधी मशरूम बनाइए! Join Video सेमिनार। "महाप्रो इंडिया" (सरकारमान्य) 9004606012

## महत्त्वपूर्ण

विज्ञापन प्रती के स्वीकृती पूर्व एहतियान बरती जाने के बावजूद, उसमें अंतर्भूत बाते जांचना संभव नहीं है। ऐसी अंतर्भूत बातों के लिए 'सामना' समाचार पत्र मुंबई इन्हे उनके समाचारपत्र या प्रकाशनों में



कल जोगेश्वरी स्थित पारस जंगर के आवंत ग्रुप द्वारा तैयार की गई एसआरए अंतर्गत बनी बिल्डिंग की चाबी का वितरण करते हुए गृहनिर्माण मंत्री रविंद्र वायकर, आवंत ग्रुप के सुदीप शाह आदि।



अपोलो माइक्रो सिस्टम लिमिटेड के १० जनवरी १२ जनवरी को बंद होनेवाले सार्वजनिक निर्माण देते हुए श्रीपाल शाह, निर्देशक ए.कृष्णा साहू निर्देशक बी.करुणाकरण रेड्डी और सी सुदर्शन रहे हैं। निर्माण का मूल्य २७० से २७५ रुपए

